
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі  

«Бензин А-95 в талонах, дизельне паливо в талонах», ідентифікатор закупівлі:  UA-2025-05-27-005302-a 
оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

1 
Назва предмета закупівлі та опис 

частини(частин) предмета закупівлі 

«Бензин А-95 в талонах, дизельне паливо в талонах» 

ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»: 09130000-9 Нафта і дистиляти  

Бензин А-95 (Євро 5), талон – 3000 літрів  

Дизельне паливо (Євро 5), талон – 300 літрів 

2 Вид процедури 

Запит (ціни) пропозицій  (Закупівля здійснюється відповідно до Закону України «Про публічні 

закупівлі» з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування») 

3 Ідентифікатор закупівлі UA-2025-05-27-005302-a 

4 
Обґрунтування технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі 

Постачальник повинен передати (поставити) Замовнику Товар, якість якого відповідає умовам 

ДСТУ, сертифікатам відповідності, паспорту якості на даний вид товару.  

Постачальник повинен надати разом з Договором про закупівлю належним чином завірені Копії 

сертифікату якості або іншого документу, що підтверджує якість Товару. Бензин А-95 (повна назва – 

бензин автомобільний А-95-Євро5-Е5) має відповідати вимогам стандарту ДСТУ 7687:2015, а 

дизельне паливо (повна назва – дизельне паливо євро-5) – вимогам стандарту ДСТУ 7688:2015. 

Замовник може ініціювати перевірку якості Товару, як бензину так і дизельного палива. В разі 

виявлення неякісного товару, який не відповідає ДСТУ, Замовник в односторонньому порядку має 

право розірвати Договір, а Постачальник має оплатити на розрахунковий рахунок Замовника 

витрати за проведення перевірки, а також штраф у розмірі 10% від суми невиконаних зобов’язань по 

цьому Договору 

Після погодження Сторонами асортименту, кількості та ціни Товару (товарної партії) Постачальник 

надає за видатковою накладною Замовнику Талони (Скретч-картки) на паливо встановленої форми 

відповідного номіналу (далі по тексту – Талони на пальне).  

Передача Замовнику Талонів на пальне здійснюється за місцезнаходженням офісу Постачальника у 

м. Кропивницький або, у разі відсутності такого офісу у м. Кропивницький, кур’єрською службою 

Нова пошта уповноваженій особі, яка визначена Замовником. Усі витрати на пересилання Талонів 

або кур’єрською службою Нова пошта та будь-яких інших документів, пов’язаних з виконанням 

даного Договору, здійснюються за рахунок Постачальника. 

Талон (Скретч-картка) є документом встановленого Постачальником зразка та форми, одноразового 



використання, який посвідчує право Покупця та/або уповноваженого ним користувача на одержання 

певної кількості та певної марки пального на АЗС. Талон надає право Покупцю або уповноваженому 

користувачу отримати Товар на АЗС. Талон не є платіжним документом, що підтверджує оплату 

Товару. Талон має певний ступінь захисту. Талони є власністю Постачальника та передаються 

Покупцю у тимчасове користування відповідно до умов Договору. 

Дія талону встановлюється на строк не менше 12 (дванадцять) місяців, обчислення якого 

розпочинається з дати отримання Покупцем талонів, зазначених в видатковій накладній. 

Право власності на пальне переходить до Покупця в момент передачі талонів Постачальником і 

може бути реалізоване в будь-який момент на АЗС визначених у Додатку до Договору, тобто 

Постачальник зобов'язується забезпечити наявність та передати визначену кількість пального за 

першою вимогою Покупця по факту пред'явлення ним талону на певній АЗС. 

Передача талонів та перехід права власності на відповідну кількість пального посвідчується 

видатковими документами (видатковими накладними, актами прийому - передачі та ін.). Передача 

талонів Покупцю або уповноваженому ним представникові здійснюється після пред'явлення 

останнім довіреності на одержання пального, оформленої у встановленому порядку, та підписання 

видаткових документів. 

Постачальник зобов'язується при поставці Товару, на вимогу Замовника пред’явити паспорт якості 

або належним чином завірену копію на Товар, Сертифікат відповідності (сертифікат визнання). 

Відпуск талонів повинен здійснюватися у межах Кіровоградської області та України (в разі 

наявності мережі АЗС за межами Кіровоградської області). Постачальник зобов'язується забезпечити 

наявність не менше 2 (двох) АЗС у м.Кропивницький, у т.ч. не менше однієї АЗС в радіусі не більше 

3 км від фактичної адреси Замовника. 

5 
Обґрунтування розміру бюджетного 

призначення 

Розмір бюджетного призначення знаходиться в межах передбачених затвердженим головним 

розпорядником коштів (Міністерство освіти та науки України) кошторисом видатків на 2025 рік  

6 Очікувана вартість предмета закупівлі 182 875,88  грн. з урахуванням ПДВ 

7 
Обґрунтування очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на основі відкритих даних про ціни на пальне у 

Кіровоградській області (https://index.minfin.com.ua/ua/markets/fuel/detail/) та проведеного 

моніторингу цін на АЗС м. Кропивницький станом на 21.05.2025р.  

8 
Обґрунтування доцільності закупівлі 

Товару 

Придбання бензину А-95 та дизельного палива здійснюється для забезпечення безперебійної роботи 

транспортних засобів, що знаходяться на балансі замовника 

 

https://index.minfin.com.ua/ua/markets/fuel/detail/

